Zasady udzielania patronatów

Prawo przyznania Honorowego Patronatu Burmistrza Miasta Stoczek Łukowski, jako wyróżnienia podkreślającego szczególny charakter imprezy lub wydarzenia przysługuje wyłącznie Burmistrzowi Miasta. Honorowym Patronatem mogą zostać objęte przedsięwzięcia o szczególnym znaczeniu dla Miasta, posiadające zasięg ogólnopolski, regionalny lub lokalny.  Zasady przyznawania patronatu honorowego Burmistrza Miasta Stoczek Łukowski określa Regulamin Przyznawania Honorowego Patronatu Burmistrza Miasta Stoczek Łukowski, będący załącznikiem do Standardów współpracy Miasta Stoczek Łukowski z NGO przy realizacji zadań publicznych z wykorzystaniem form niefinansowych.
Z wnioskiem o przyznanie Patronatu występuje organizator wydarzenia. Wniosek w formie pisemnej powinien być dostarczony na adres: 

Urząd Miasta Stoczek Łukowski
Plac Tadeusza Kościuszki 1, 

21-450 Stoczek Łukowski
Decyzja o objęciu wydarzenia Honorowym Patronatem Burmistrza Miasta jest przekazywana organizatorom w formie pisemnej wraz z dyplomem. W przypadku odmowy udzielenia patronatu organizator otrzymuje pisemne powiadomienie.
Organizator wydarzenia objętego patronatem zobowiązany jest  do umieszczenia na materiałach promocyjnych:

· logo patronatu (herb Miasta Stoczek Łukowski)
· informacji, że wydarzenie odbywa się pod Honorowym Patronatem Burmistrza Miasta Stoczek Łukowski
Sprawy z zakresu Honorowego Patronatu prowadzone są przez Sekretariat Urzędu Miasta Stoczek Łukowski, informacje można uzyskać pod numerem telefonu 25 797 00 01.
               


